

ELPAZAROLT ÉTELEINK

ELNEVEZÉSŰ FOTÓPÁLYÁZAT SZABÁLYZAT

I. A FOTÓPÁLYÁZAT SZERVEZŐJE

MiReHu Nonprofit Kft. (székhely: 3527 Miskolc, József Attila u. 65., adószám: 24676658-2-05)

A **fotópályázat** lebonyolítására a MiReHu Nonprofit Kft. székhelyén, valamint a Facebook média felületen kerül sor.

II. A FOTÓPÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL SZEMÉLYI FELTÉTELEI

A versenyben Magyarországon élő, magyarországi lakhellyel rendelkező, 18. életévét betöltött cselekvőképes természetes személy vehet részt, aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Pályázatból történő kizárás bármely feltétele. 18. életévüket be nem töltött személyek részvételének részletes feltételeit a jelen Szabályzat IV. pontja tartalmazza.

III. A FOTÓPÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL TÁRGYI FELTÉTELEI

A versenyen való részvétel feltétele, hogy a Pályázó érvényes e-mailcímmel rendelkezzen.

18. életévüket be nem töltött személyek esetében az e-mailcím a szülőé/gondviselőé vagy közeli hozzátartozóé is lehet. Egy Pályázó csak egy e-mailcímmel regisztrálhat.

A fotó bármilyen technikával készülhet, kivéve a mesterséges intelligencia segítségével.

Szervező a pályázathoz nem biztosítja az eszközöket.

A Fotópályázaton való részvétel nevezési, regisztrációs vagy egyéb díj megfizetéséhez nem kötött. Díjfizetési kötelezettség nincs.

Egy Pályázó több képet is beküldhet.

A képeknek a következő fájlnevet kell adni:

Vezetéknév Keresztnév_kép címe. – jpg. formátum

Például: Minta_Nóra_Pazarló.jpg. formátum

A pályázaton bármilyen fényképező eszközzel készített, illetve filmről vagy diáról digitalizált színes és monochrom fotókkal lehet részt venni az alábbiak szerint:

A képet csak JPEG formátumban lehet leadni, el kell, hogy érje a 300 dpi méretet, de a kép mérete nem haladhatja meg a 5 Mb-t.

Bármilyen oldalméretű-arányos kép feltölthető, de törekedjen a pályázó a szabványos oldalméretek betartására 1:1, 1:1.5, 1:2, 1:3, 3:2, 4:3, 5:4,

A pályázaton nem vehetnek részt olyan képek, amelyek dátummal vagy egyéb – a készítő kilétére utaló – felirattal vannak ellátva. Nem lehet pályázni filmből kimásolt, úgynevezett digitális pillanatképpel.

A Fotópályázaton nem lehet olyan fotóval részt venni, amely más pályázaton és/vagy kiállításon díjat (első 3 helyezés valamelyikét, bármilyen kategóriában, illetve közönségdíjat vagy egyéb kategóriában pénzt, eszközt) nyert el, illetve újságban nyomtatásban vagy digitálisan, illetve úgynevezett stockfotó oldalakon, blogokon megjelentek nyilvánosan, amennyiben e nyilvános megjelenésért díjazásban részesült. (A Pályázó saját, személyes honlapjára feltett fotó és a Pályázó egyéb közösségi oldalaira, blogokra feltöltött fotója nem számít nyilvános megjelenésnek.)

Pályázni kizárólag olyan fotókkal vagy szerkesztett képpel lehet, amelyeknek egyedüli és kizárólagos szerzője a pályázó, továbbá nem sért harmadik személyhez vagy személyekhez fűződő szerzői jogokat. Amennyiben a benyújtott képek mégis megsértik más személyek szerzői vagy egyéb személyhez fűződő jogait, akkor az abból fakadó bármilyen igény tekintetében a pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik, az abból eredő mindennemű igény tekintetében a Pályázó teljes jogi felelősséggel tartozik és köteles a Szervezőt mindennemű jogi igény érvényesítése alól mentesíteni. A Szervező felelősségét valamennyi jogsértésért a jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben kizárja.

A Pályázatként benyújtott fotók tartalmáért teljes jogi felelősség a Pályázót terheli. A Szervező felelősségét kifejezetten kizárja. A Pályázók fotóművészeti alkotásaik beküldésével kijelentik és szavatolják, hogy szerzőként rendelkeznek valamennyi ahhoz kapcsolódó személyhez fűződő és vagyoni joggal.

A Pályázatként benyújtott fotók nem tartalmazhatnak:

(a) a Pályázón kívüli harmadik személy szerzői jogi oltalom alá eső művét, kivéve a Szerzői jogi törvény szerinti szabad felhasználás eseteit, vagy ha a jelen Szabályzat feltételei egyébként teljesülnek;

(b) a valóságnak nem megfelelő, megtévesztő vagy a valós tényeket hamis színben feltüntető vagy mások személyiségi jogait sértő kijelentéseket, fotókat, illetve egyéb, harmadik személyek vagy a Szervező jogait potenciálisan sértő tartalmakat,

(c) reklámot,

(d) a közízlést sértő, szeméremszéltő, szexuális tartalmú, pornográf, durva, erőszakos vagy bármilyen jogellenes tartalmat,

(e) politikai tartalmú, diszkriminatív, gyűlöletkeltő, rasszista, bárki nemi orientációját vagy vallási hovatartozását sértő tartalmat,

(f) vízjelet,

(g) felismerhető, beazonosítható módon természetes személyt (a képen kizárólag nem felismerhető, beazonosítható módon szerepelhet természetes személy).

IV. A FOTÓPÁLYÁZATRA VALÓ JELENTKEZÉS MÓDJA

A pályázónak a benyújtott képeket a kitöltött pályázati adatlappal együtt e-mailen kell eljuttatnia a beküldési határidőig a makuka@mirehu.hu e-mailcímre, a levél tárgya Fotópályázat.

A jelentkezőknek regisztrálniuk kell a MiReHu Nonprofit Kft. által megadott linken.

<https://forms.gle/QauVrT39KpjcyH897>

A 18. életévüket be nem töltött gyermekek esetében a fotópályázaton való részvételhez szükséges a szintén a weboldalról letölthető szülői beleegyező nyilatkozat kitöltése és egyidejű megküldése. Amennyiben a 18. életévét be nem töltött jelentkező jelentkezési lapját a szülői beleegyező nyilatkozat nélkül küldi meg, úgy jelentkezése érvénytelennek minősül. A nyilatkozatot a regisztrációkor a regisztrációs felületen szükséges feltölteni.

A Pályázathoz történő csatlakozás a Nevezési időszak teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Pályázó nyerési esélyeit.

V. A FOTÓPÁLYÁZAT MEGHATÁROZÁSA

A Fotópályázat célja a figyelemfelhívás, melynek fókusza az ételpazarlás, mennyi élelmiszert pazarol el világunk. A fotókon meg kell jeleníteni valamilyen formában az ételek pazarlásának mértékét, mennyi ennivaló kerül a kukába.

A Pályázó tudomásul veszi, hogy amennyiben nem valós, vagy hiányos adatot ad meg a jelentkezés során, vagy a csatolt fénykép/fényképek nem felelnek meg a szabályzatban foglalt elvárásoknak, a Szervező jogosult a pályázatot előzetes értesítés nélkül törölni.

A Pályázó tudomásul veszi, hogy a Szervező fenntartja magának a jogot, hogy minden további értesítés nélkül törölje azon pályázatokat, amelyek megsértik vagy megszegik bármely fél szellemi alkotáshoz fűződő jogát, szerzői és szomszédos vagy egyéb jogát, valamint a szabályzatban foglalt feltételeket, rendelkezéseket.

VI. A FOTÓPÁLYÁZAT IDŐTARTAMA

A FOTÓPÁLYÁZAT 2024. június 20-án kezdődik és 2024. október 31-ig tart.

VII. NYEREMÉNY

A fotópályázat nyertese egy **GOPRO HERO12 Black akciókamerát** kap.

VIII. EREDMÉNYHIRDETÉS, NYEREMÉNYEK KÉZBESÍTÉSE

A Fotópályázat eredményhirdetésére a 2024. évi Európai Hulladékcsökkentési Héten kerül sor. (2024. november 16-24)

A nyertessel a Szervező e-mail üzenetben és telefonon veszi fel a kapcsolatot és egyezteti velük a díj átvételének részleteit. A Szervező a nyertes nevét a weboldalán és a közösségi média felületein is közzéteszi a nyertes pályaművekkel együtt.

IX. A SZERVEZŐ FELELŐSSÉGE

A Szervezőfelelős különösen a következő feladatok teljesítéséért:

- Adatbázis kezelése
- A nyertes kiértékelése
- Pályázókkal való kapcsolattartás
- A nyertes adatainak egyeztetése, a nyereményre jogosultság ellenőrzése
- Fotópályázattal kapcsolatos online ügyintézés biztosítása

X. ADATKEZELÉS ÉS ADATVÉDELEM

A honlapon rögzített külön tájékoztatóban szabályozva.

XI. KIZÁRÁS

Szervező a nem valós adatokat megadó Pályázókat automatikusan kizárja a Fotópályázatból. A Pályázatokat a Fotópályázat szabályzat feltételeinek teljesítése végett a Szervező megvizsgálhatja, és amennyiben azok, illetve az azt beküldő Pályázó bármely okból nem felel meg a Fotópályázat szabályzat feltételeinek, úgy az érintett Pályázót a Fotópályázatból kizárhatja. Szervező kizárólag azokat a jelentkezéseket tekinti érvényesnek, amelyeket a Pályázók saját adataik megadásával küldenek be a Fotópályázat során.

A Fotópályázatban nem jogosultak sem közvetlenül, sem közvetetten részt venni a Szervező, az Adatfeldolgozók, illetve a Fotópályázat szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő gazdálkodó szervezetek, ügynökségek, ezek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói vagy a velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban

állók, és mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bek. 2. pontjában meghatározott hozzátartozói.

A Pályázatból kizárásra kerül minden olyan jelentkező, aki nem a saját alkotásával pályázik, illetve aki mesterséges intelligencia által generált pályaművet küld.

A Szervező kizárja a Fotópályázatból azokat a pályázatokat, amelyek nem a Szervező által megadott témát ábrázolják.

XII. VEGYES RENDELKEZÉSEK

A pályázaton való részvétellel a készítő a beküldött pályázati anyag határozatlan idejű, korlátlan és kizárólagos felhasználási jogait ellenszolgáltatás megfizetése iránti igény nélkül a MiReHu Nonprofit Kft. részére átruházza, amely magában foglalja a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény (a továbbiakban: Szjt.) 46. § szerinti harmadik személyre átruházhatóság jogát, valamint a 47. § szerinti – a mű átdolgozhatóságához és a mű többszörözéséhez való felhasználási jogosultságot is. A mű többszörözése magában foglalja a mű kép- vagy hangfelvételen rögzítését, illetve számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra való másolását is, valamint az előzőekben felsorolt jogosítványokat is magában foglaló többszörözés jogának harmadik személy részére történő átengedését. A pályázó, illetve törvényes képviselője a pályamű beküldésével hozzájárul ahhoz, hogy alkotása szakmai kiadványokban, oktatásokon vagy a MiReHu Nonprofit Kft. nyilvános felületein szerepeljen vagy felhasználásra kerülhessen.

Szervező kizárja a felelősségét minden az elektronikus regisztrációs felületet, illetve az azt működtető szervert ért külső, ún. SQL támadások esetére. Tehát amennyiben az az elektronikus tesztfelületet, illetve szervert ért támadás folytán a Pályázók téves rendszerüzeneteket kapnak nyereményeiket, illetve a fődíjat, a nyertes/nem nyertes státuszukat, stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező semminemű felelősséget nem vállal.

Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely Pályázó részéről bármilyen (számítógépes) manipulációt, tömegesen generált emailcímek létrehozását, illetve a Fotópályázat szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a Pályázót azonnali hatállyal kizárja a pályázatból.

Ha a Pályázó kitöltés közben bezárja az elektronikus felületet, vagy a kapcsolat (bármely okból) megszakad a kiszolgáló webhelyével, abban az esetben az adatok elvesztéséért a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal.

Jelen Szabályzat a Szervező a Fotópályázathoz tartozó Adatvédelmi Irányelveivel együttesen értelmezendő és alkalmazandó.

A Szervező a nyertes teljes nevét, valamint nyereményét a weboldalán és közösségi média felületein közzéteszi, amelyhez a Pályázó a fotópályázaton való részvétellel hozzájárul.

Szervező rögzíti, hogy a nyereménnyel kapcsolatos reklamációt nem áll módjában elfogadni.

A Fotópályázat a VI. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior (így különösen háború, földrengés, katasztrófa, járvány, sztrájk vagy hasonló váratlan esemény) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Szervező rajta kívülálló okok miatt képtelen gondoskodni a Fotópályázat megfelelő lebonyolításáról.

A Szervezőt a Fotópályázat igénybevételeből vagy a Fotópályázat módosításából, a Fotópályázat felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Szervező kizár minden, a fentiekből eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, amelyet a Pályázó a Fotópályázaton való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz.

Amennyiben a Fotópályázat során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely a Fotópályázat jogszerű lebonyolítását lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Fotópályázatot szüneteltesse vagy megszüntesse.

A Pályázó részvételével elfogadja, hogy a Szervező a nyereményt nyilvános program keretében is átadhatja, továbbá publikálhatja vagy ismertetheti a nyertes Pályázó nevének felül adott esetben fotóját, illetve a vele a nyereménnyel kapcsolatban készített más média tartalmat.

Jelen Szabályzatra a magyar jogszabályok az irányadók és a Fotópályázaton való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Szabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztathassa a résztvevők megfelelő tájékoztatása mellett.